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Sponsorstævne 2018

Lørdag den 15. september 2018 Taastrup Svømmehal, Parkvej 78A 2630 Taastrup. 

Én gang om året afholder moderklubberne i VAT CPH et svømmestævne, hvor konkurrencesvømmerne i moderklubberne og i VAT CPH svømmer så langt, som de kan på 1 time. 

Svømmerne bør have spist og drukket godt inden timen, så de har masser af energi til brug for svømningen. Banetællere vil undervejs notere, hvor langt hver enkelt svømmer har svømmet. 

Formålet med sponsorstævnet er, at ”svømme så mange penge som muligt ind” til svømmeren og moderklubben ved at tegne sponsorkontrakter med virksomheder, familie eller andre, som måtte have lyst til at støtte svømmeren økonomisk. 

Efter timesvømningen udarbejder moderklubben et diplom (med billede på af svømmeren) og udsteder en faktura på det beløb, som sponsoren har valgt at støtte svømmeren med. 
Sponsorpengene vil efter sponsorens indbetaling blive indsat på en sponsorkonto i moderklubben, hvoraf svømmeren kan anvende beløbet til betaling for træningslejre, tøj etc. 
[bookmark: _GoBack]Jo flere kontrakter den enkelte svømmer får tegnet med sponsorer, desto større indtægt kommer til svømmeren. 

Når alle klubber og VAT CPH har afviklet timesvømningen afholdes en sponsorfest, hvor alle svømmere, trænere, forældre, bedsteforældre, bestyrelser eller andre, som ønsker at deltage, er velkomne. Ved sponsorfesten serveres mad (entrebillet købes), og drikkevarer kan købes til fornuftige penge. 

Amerikansk lotteri sælges i løbet af dagen, hvor præmierne består i sponsorgaver, som mulige sponsorer eller virksomheder har foræret svømmeren og VAT CPH. 

Få derfor meget gerne familie, venner eller andre til at give gaver til sponsorstævnet. Overskuddet fra lotteriet går ubeskåret til VAT CPH. 

Til sponsorfesten hædres sæsonens DM-mestre, EM- og VM-deltagere og OL-deltagere på behørig vis. 

Vi håber, at I har lyst til at støtte op om arrangementet, som er en fast tradition i VAT CPH. 
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